KpaHbi wmaposbie GBC

REFRIGERATION AND
AIR CONDITIONING TexHNYecKoe onncaHue



TexHn4veckoe onncaHue

KpaHbi waposbie GBC

BBepgeHune
KpaHbl wapoBble GBC - 3T0 3anopHble B MONHOCTbIO OTKPbLITOM MOSIOXKEHUM KpaHbl
KpaHbl C PyYHbIM ynpasfieHWeM, paboTalolme MNPOMyCcKalT MaKCUMAlbHbIA PAacXof XflajareHTa.
C npAamMbiIM 1 obpaTHbiIM  HanpasneHnem KpaHbl GBC npepHasHaueHbl Ans pabotbl B
notoka. OHM WCMOMBb3YIOTCA B KWUAKOCTHBIX  LUMPOKOM JMana3oHe TemnepaTyp.
W BCACbIBALLWMX JIMHWAX, a TakkKe JIMHKAX
ropsAYero rasa XoJIoAWIbHbIX YCTAaHOBOK M CUCTEM KpaHbl GBC OCHaLLeHbl KOMMayKkom,
KOHAULUMOHMPOBaHMA Bo3ayxa. KpaHbl GBC  KOTOpbIi MOXHO 3aKpenuTb MPOBOMOKON AnA
obecrneunBalT MaKCMMarbHYI0 TePMETUYHOCTb  MPefoTBPALLEHNA HenpeAHaMEePEHHOro CHATWA
KakK CaJlbHUKOBOTOYMIOTHEHWSA, TaKM MOCaAOYHOrO  KOJMayka Uiin HeCaHKLIMOHMPOBAHHOIO JOCTYMa.
cepna.
MpumeHeHne m Co3Aal0T MUHUMAnbHble NoTepy faBneHns B DTOT KpaH OAVHaKOBO XOPOLLO NPOonycKaeT
B Tepexo oT NOMHOCTbIO OTKPBITOFO NOTOK XNafiareHTa Kak B MPAMOM, Tak 1 B
B MOMIHOCTbIO 3aKPbITOE MONOXKEHNE 06paTHOM HanpasneHnn
OCYLLeCTBAAETCA MOBOPOTOM LUTOKA Ha m Kopnyc KpaHa BbIMOIHEH C MOMOLLbIO
yeTBepTb 060OpPOTa nasepHoI CBapKu
m [1ONHOCTbIO 3aKPbITOE U NMOMHOCTbIO m  KOHCTpyKLMA LWITOKa YCTOMYMBA K Pa3pbiBy
OTKpbITOE MooXeHe KpaHa obecneunBaeTca g MocafouHOe MECTO KpaHa BbIMONHEHO 13
MOBOPOTOM MaxoBUKa 0 ynopa moauduLmposaHHoro Tepnona (PTFE)
m OTKpbITOE U 3aKPbITOE COCTOAHNA KpaHa m KOHCTpYKUyA KpaHa He co3aaeT 3aCToiHbIX
YKa3blBaeTcA CTPENKON Ha TopLe LIToKa 30H
m  KpaH MOXHO ycTaHaB/IMBaTb Ha WnT m KpbiliKa KpaHa COOTBETCTBYET TPe6OBaHWAM
ynpasnexna 6€30MacHOCTY, U3NOXKeHHbIM B cTaHaapTe EN
378*
TexHunyeckne
XnapareHTbl XY, IXoy, roy
XapaKTepucTukm
Temnepatypa pabouer cpep! OT-40 o +150°C (o1 -40 go +300 °F)

MakcrmanbHoe pabouee panexue (PS/MWP)

45 6ap (650 dyHT/mtoim?)

MakcmmanbHoe ncnbiTateNibHoe AaBneHne

65 6ap (940 dyHT/AroNM?)

CepTudukaumsa

cus
e

* Tpe6oBaHws Mo 6e30MacHOCTY 1 COXPAHEHNIO OKPYKaloLe Cpeabl.

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065




Dacifold

TexHnuveckoe onncaHue KpaHbi waposbie GBC

KpaHbl laHHOT O TVNa MMeIOT ABe MoAVPUKaLMN: CTaHAAPTHbIV KPaH 1 KpaH CO CTy»KeOHbIM LUTYLIEpOM ANs

OdopmneHne 3akasa < 4
n3mepeHus fasneHus. KpaHbl 06erx Moandrikaumin MoryT 6biTb MOCTaBNIEHbI B IOIMOBOM 1 METPUYECKOM

n3mepeHuax ot %" fo 3 1/8” (o1 6 o 79 mm). Bce KpaHbl UMEIOT KpeneXkHble OTBEPCTUA AJ1A MOHTaXa Ha

LnTe ynpaBneHuA.
KpaH GBC 6e3 cnyxebHoz2o wmyyepa
Tuvn KpaHa LWryuepsbl nog nanky ODF/ODF LWryuepsbl noa nanky ODF/ODF Koaddpuunert
AM Koposbliii Homep MM KopoBbiii Homep pacxona Kv, '/
m | D GBC 6s A 009G7020 6 009G7030 1.96
GBC 10s A 009G7021 10 009G7031 5.68
KpaH GBC 6e3 Cﬂy)Ke6HOZO wmyuyepa GBC12s '/, 009G7022 12 009G7032 10.58
GBC 16s */g 009G7023 16 009G7023 14.11
GBC 18s 3/, 009G7024 18 009G7035 2042
GBC 22s A 009G7025 22 009G7025 28.17
GBC 28s 1/, 009G7026 28 009G7033 51.95
GBC 35s 13/, 009G7027 35 009G7027 80.89
GBC42s 1%/ 009G7028 42 009G7034 121.07
GBC 54s 2"/, 009G7029 54 009G7029 224.96
GBC67s 2%/, 009G7959 67 009G7959 310.0
GBC 67sRP 2%/, 009G7036 67 009G7036 245.78
GBC 79s 3"/, 009G7980 79 009G7980 700.0
GBC 79sRP 3"/, 009G7037 79 009G7037 222.52
KpaH GBC co cnyxebHbiM wmyyepom
‘u Tun KpaHa Wryuyepbl nog nanky ODF/ODF Wryuyepsbl nog naiky ODF/ODF K03¢¢VIL|I/IeHT3
aloim KopoBbiii Homep MM KopoBblii Homep | Pacx0oAa Kv, M*/4
Kpar GBC co cryxebHbim wmyyepom JRE&SE30H memnepdmypei: 6m —40 9a +70%CST8AP—40 do 160°F). 009G7060 1.96
GBC 10s 3y 009G7051 10 009G7061 5.68
GBC 12s '/, 009G7052 12 009G7062 10.58
GBC 16s A 009G7053 16 009G7053 14.11
GBC 18s 3/, 009G7054 18 009G7065 20.42
GBC 22s I 009G7055 22 009G7055 28.17
GBC 28s 1/, 009G7056 28 009G7063 51.95
GBC 35s 1%/ 009G7057 35 009G7057 80.89
GBC42s 1%/ 009G7058 42 009G7064 121.07
GBC 54s 2"/, 009G7059 54 009G7059 224.96
GBC 67s 2%/ 009G7960 67 009G7960 310.0
GBC 67s RP 2%/ 009G7066 67 009G7066 245.78
GBC 79s 31/, 009G7981 79 009G7981 700.0
GBC 79s RP 3"/, 009G7067 79 009G7067 222.52
RP - Reduced Port
GBC valve ODF/ ODM
Wryuepbl nog nanky ODF/ODF Wryuyepbl nog nanky ODF/ODF Koadpduument
Tvin kpaHa " " . pacxopa Kv, M>/u
LIoVM KopnoBbiil Homep MM KopnoBbiih Homep
|_H | ‘ ‘ | GBC 225 A 009G7000 22 009G7000 282
GBC 28s 1/ 009G7001 52.0
Kpar GBC co wmyuepamu ODF/ODM | GBC 35 1%/, 009G7002 35 009G7002 80.9
GBC 42s 1°/g 009G7003 121.0
GBC 79s 31/, 009G7969 79 009G7969 700.0
H GBC with access port
Tvin kpaHa Wryuepbl noa naiky ODF/ODF Wryuepbl noa naiiky ODF/ODF Koadpdrument
LI0NM KopoBbii Homep MM KopoBbii Homep pacxopa Kv, M*/u
KpaH GBC co cnyxxebHbiM wimyuepom | GBC 79s 3/ 009G7970 79 009G7970 700.0

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065




Dacifold

TexHn4yeckoe onncaHue KpaHbi waposbie GBC
Kpax GBC yanosoti
Tvin kpaHa Wryuyepb! nog nanky ODF/ODF Wryuyepbl nog nanky ODF/ODF KoadpurumeHt
oM KopoBbii Homep MM Konosbiii Homep | PacxodaKv, My
GBC 28s VA 009G7005 - - 52.0
GBC42s 1°/g 009G7006 - - 121.0
Kpar GBC yznoeoti Kpan GBC yanosoli
Tun KpaHa Wryuepbl noa naiky ODF/ODF Wryuepbl nog nanky ODF/ODF KoaddpurumeHt
LIONM Kopnosbiin Homep MM KopoBblii Homep | Pacxona kv, M4
GBC 54s 2"/, 009G7007 54 009G7007 225.0
GBC 67s 2%/g 009G7008 67 009G7008 310.0
Kpan GBC yanosoli
KoHcTpykuusa

N

Lryuep
2. Kopnyc, N3rotoBfieHHbl
C NOMOLLbIO Na3epHOW CBapKN
3. TMocapouHoe ceano waposoro
KpaHa (MogndULMpoBaHHbIN TeGoH)
4. TepexopHoi yzen
5. apoBoii KpaH 13 HepaBeloLLeii cTanm
6. [1BONHOE KonbLEeBOe yrnioTHEHNe
LWTOKa (XnoponpeH)
7. YnnoTHeHue KpblWwKy (TepnoH)
8. Konnavok
9. ok
10 [ononHutenbHasa npoknagka
11. Konnauok cny»ke6Horo wryuepa
12. YnnotHuTenbHasA npoknagka
13. KnanaH Wpepepa

Danfoss
9G164.10.10

Mpw npAMoOM HamnpaBneH NOTOKa Pacxof Xf1agareHTa 6yaeT MakcMmanbHbIM, @ NoTepy AaBneHVA B KpaHe
MUHUManbHbiMK. CoueTaHre repMeTUUYHOro CBapHOro Kopnyca (2), nocagoyHoro ceasa WapoBoro KpaHa (3),
[BOVHOrO KOMbLEBOrO YNIOTHEHNA (6) U YNIIOTHEHUA KPbILWKM (7) rapaHTUPyeT MUHMMYM yTeyek xnagareHTa.

4 DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065



TexHnuveckoe onncaHue

KpaHbi waposbie GBC

Pa3Mepr n Mmacca

Danfoss
8G154.12

N L3 |—— L5—>
‘ T I
I -
K
' T
Lo
L2 >
L
Mx 2 7
J
ot
Tun LWryuep H H, L L L L, L, L, M D d Macca,
KpaHa aonm | Mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr*
GBC6s 6 54 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 15 0.2
GBC 6s a 54 15 138 7 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 10s 3/s 54 15 138 8 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 10s 10 54 15 138 9 74 72 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC12s 12 54 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC12s /2 54 15 160 10 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 16s 5/s 16 54 15 160 12 85 83 22 31 M4 x 0.7 14.0 1.5 0.2
GBC 18s 18 62 19 185 14 29 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 1.5 0.4
GBC18s 34 62 19 185 14 99 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 1.5 04
GBC 22s /s 62 19 185 17 29 96 30 37 M4 x 0.7 19.0 1.5 04
GBC 28s 28 81 25 208 20 112 108 38 44 M4 x 0.7 255 15 0.9
GBC 28s 1/s 81 25 208 20 112 108 38 44 M4 x 0.7 255 1.5 0.9
GBC35s 13/s 35 91 30 251 25 136 130 48 44 M6x 1.0 32.0 1.5 14
GBC 42s 1%/s 111 35 281 29 151 145 55 56 M6x 1.0 38.0 1.5 22
GBC42s 42 111 35 281 29 151 145 55 56 M6x 1.0 38.0 1.5 2.2
GBC 54s 2'/s 54 132 46 305 34 167 157 74 56 M6x 1.0 50.0 1.5 4.2
GBC67s 2%/ 67 149 55 343 37 188 172 84 72 M6x 1.0 60.5 1.5 5.6
GBC 675 RP 2°/s 67 132 46 305 37 167 157 74 56 M6x 1.0 50.0 1.5 4.4
GBC 79s 3'/s 79 175 65 415 37 230 214 86 80 M6x 1.0 73.5 1.5 7.7
GBC 79s RP 3'/s 79 132 46 305 42 167 157 74 56 M6x 1.0 50.0 1.5 4.5

*PacyeTHble 3HaueHuA

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065




TexHn4yeckoe onncaHue

KpaHbi waposbie GBC

Pasmepbl n macca

Danfoss
9G173 10

T
4|_1>
Lo
Tvin Wryuep H H, L L, L, L, L, L Ly M D d Macca
KpaHa D; awoiim | Do moiim | Mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr*
GBC28s A 1'/s 1'/s 81 25 211 20 112 108 38 44 38 M4 x 0.7 255 1.5 1.0
GBC42sB 1°/s 1°/s 111 35 259 29 151 145 55 47 54 M6 x 1.0 38.0 1.5 23
*PacueTHble 3HaueHWA
Ls
]
AR
7
Ly —
Lo
Tun Wryuep H H, L L L, L, L, L L, M D d Macca
KpaHa D; gioiim | Dy oM | mMm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM Kr*
GBC54s A 2/s 2'/g 132 46 311 34 167 157 74 61 36 M6x 1.0 50.0 1.5 4.2
GBC67s A 25/s 2°/s 149 55 312 37 188 172 84 42 45 M6x 1.0 60.5 1.5 5.9
*PacueTHble 3HaveHMA

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065




TexHnuveckoe onncaHue KpaHbi waposbie GBC

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065



TexHn4yeckoe onncaHue KpaHbi waposbie GBC
Qunuan Qunuan Qunuan
Poccuna, 194044, r. CaHkT-leTepbypr Poccus, 644007, r. OMcK, Poccus, 620075, r. EKkatepuH6ypr,
Muporosckas Hab., A.17, kopn. 1, yn. Oktabpbckan, 120, yn. JlennHa, 50]1, 3anagHbiil BXOf,
nutepa A oduc 406 oduc 301
Ten.: (812)3202099 Ten.: (3812)248271 Ten.: (343) 379 44 53

000 «[laHpocc» Dakc: (812) 327 87 82 Makc: (3812) 24 54 81 Makc (343) 379 48 09

Poccuis, 143581, MockoBcKas obnacTb,
WcTpUHCKMiA paiioH, cenbckoe noceneHne

MNasno-Cno6opackoe,

AepesHa Jlewkoso, A. 217

Ten.. 7925757

®akc: 792 57 60

E-mail: ra@danfoss.ru

Internet www.danfoss.com/russia

E-mail: 5102@danfoss.ru

Qunuan

Poccus, 690014,

Mprmopckuii Kpan,

r. BnagusocTok, yn. Kpbinosa, .10,
3 3Tak

Ten./dakc: (4232) 65 00 66

E-mail: 5113@danfoss.ru

E-mail: 5103@danfoss.ru

Qunuan

Poccus, 344006, r. Poctos-Ha-[loHy,
yn. Tekyuesa 139/94,

BL| “Clover House’, 11 atax, oduc 1120
Ten.: (863) 20403 57

Makc: (863) 204 03 58

E-mail: 5112@danfoss.ru

E-mail: 5109@danfoss.ru

Qunuan

P®, Pecnybnuika TatapcTaH, 420061,
r. KasaHb, yn Hukonas Epuuosa, 1a,
6v3Hec-LeHTp «KopcToH»

7-11 3Tax, oduc 763

Ten./dakc: (843) 279 32 42

E-mail: 5105@danfoss.ru

8

DKRCC.PD.FB0.A3.02 / 520H0065



